
Referat af beboere- og pårørendemøde i Lindehaven d. 14.09.22 

Dagsorden   

1. Velkommen ved Anette W. 

2. Nyt fra Afdelingen ved afdelingsleder Lotte  

3. Information om sanseugen 

4. Information om afslutning på demens kompetenceudviklings forløbet og 

den fortsatte indsats i forhold til dette. 

5. Dialog om pårørende samarbejde. 

6. Evt. 

 

Ad 2: Lotte fortalte om ansættelse af nye medarbejder i afdelinger, og at der 

er arbejdet med at introducerer og integrere dem med det øvrige personale. 

Der er et godt samarbejde og mere ro i afdelingen nu, til glæde for beboerne. 

Ligeledes gennemgik Lotte, hvor langt vi er i projektet med tandplejen, som nu 

er implementeret i afdelingen. Det har været og er et givende samarbejde, og 

tandlægen udtrykker, at de kan se, at kvaliteten af tandhygiejnen er blevet 

meget bedre hos boeboerne. 

Der er mange beboere, der er overgået til dosis dispenseret medicin, hvilket er 

godt, da der er evidens for, at det er med til en mere sikker medicin dosering. 

Der arbejdes målrettet i afdelingen i forhold til at undgå fx decubitus, ved en 

fokuseret indsats.  

Ad 3: Der afholder igen i år sanseuge i uge 39. Der uddeles materiale til 

interesserede og man også velkommen til at høre mere om dette i afdelingen. 

Der evalueres når ugen er afholdt. 

Ad 4: Der blev afholdt en fælles afslutning på demensrejseholds 

undervisningen d. 25.08.22. Det var dejligt endelig at kunne mødes, og dele 

fælles læring og oplevelser. Selv om undervisningsforløbet er slut er indsatsen 

ikke. Der vil fortsat blive arbejdet efter rejseholdets metoder og i efteråret vil 

der blive taget fat på arbejdet med pårørende samarbejdet. Bl.a. vil der 

komme 3 workshops med en pårørende, der dels holder oplæg og dels 

arbejder med personalets medbragte cases. Desuden arbejdes der på 

fremadrettet, at kunne tilbyde endnu mere målrettet pårørende samarbejde i 

afdelingen. Desuden skal sikres at alt nyt personale i afdelingen kender de 

metoder, der arbejdes med.  

Ad 5: Indsatsen omkring pårørende samarbejdet fortsætter, dels i forhold til 

demensindsatsen men også i forhold til den enkelte beboer og deres 

pårørende. Der sættes mere fokus på indflytningssamtalen og 

forventningssamtalen når nye borgere flytter ind og en systematisk opfølgning 



på disse. Pårørende opfordres til at komme med input og ønsker til 

samarbejdet. 

Ad 6: Der spørges ind til om vi kan gøre noget mere for at holde orden på 

terrassen og sikre at der ikke står brugt service og ligger skodder mm og 

flyder. Vi vil forsøge at gøre noget aktivt for at gøre det nemt at komme af 

med affald og service. Vi vil finde et rulle bord med en skraldespand, som gør 

det synligt og nemt for alle, at være med til at rydde op efter man har benyttet 

terrassen. Der informeres om dette til 2. sal, som ligeledes benytter terrassen. 

I forhold til ukrudt mm tager vi fat i Grøn Vækst og hører om de måske har 

overset en del af haven. 

Da vi gerne vil bevare hyggen og lyset i haven i den mørke tid, vil vi 

undersøge om vi kan købe nogle solcelle lamper til at hænge op, så det ikke 

belaster el forbruget. 

Der efterspørges frivillige i huset, vi vil forsøge om vi kan rekrutterer frivillige 

igen, kontakte tidligere frivillige, som trak sig under Corona pandemien. Vi 

udarbejder et opslag vedr. dette.  

Der er en bekymring for personalet, nu da vi ikke længere benytter eksterne 

vikarer. Ledelsen forsøger at tilpasse ressourcer og opgaver, så disse er 

afstemt bedst muligt. Desuden prøver vi at udvide vores antal af faste egne 

vikarer.  

 

Referent: Anette Wintlev-Jensen 

 

 

 

 

 


